Ovning 2006-05-15
Heath 8.1
fl@)=a

a) “Rektangelregeln”
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b) Se sid 348:
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c) Simpsons formel:
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ANMARKNING: Felet for Simpson:

Ab f(z)dz =“Simpson” + % Kt FIV ()

Extra 23 Accelerationstabell:

0 10 20 30 40 50 60
30.00 31.63 33.14 35.47 37.75 40.33 43.92

Hastighet = / acceleration

Trapetsformeln: approximera fs % qdt.
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Strickan, tillryggalagd efter 607
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Det basta vi kan gora: med trapets: ridkna ut hastigheten for ¢ =10, 20, ..., 50 och 60. Trapets pa
hastigheterna.

Heath 8.3 Bevisa att viktfaktorerna i formeln
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uppfyller

Integrationen ska stdmma



